
Offene Fragen – Je mehr, desto mehr

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 110 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 12 Weihnachtsbäume geschmückt?


 Kugeln

2. 1 Osterhase verteilt 2 110 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 4 Osterhasen?


 Ostereier

3. 1 Pferd kann allein 820 kg ziehen.


Wie viel Kilogramm können 5 Pferde zusammen ziehen?


 kg

4. 1 Teich fasst 9 550 l Wasser.


Wie viele Liter fassen 2 Teiche?


 l Wasser

5. 1 Wolkenkratzer in New York hat circa 17 650 Fenster.


Wie viele Fenster haben 9 Wolkenkratzer?


 Fenster

6. 1 Schule unterrichtet 230 Schüler.


Wie viele Schüler unterrichten 7 Schulen?


 Schüler

7. 1 Mal duschen verbraucht 150 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 2 Mal duschen?


 l Wasser

8. 1 Ente hat circa 15 480 Federn.


Wie viele Federn haben 47 Enten?


 Federn

9. 1 altes Auto kostet 4 770 €.


Was kosten 5 Autos?


 €
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Offene Fragen – Je mehr, desto mehr
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 110 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 12 Weihnachtsbäume geschmückt?


1 320  Kugeln

2. 1 Osterhase verteilt 2 110 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 4 Osterhasen?


8 440  Ostereier

3. 1 Pferd kann allein 820 kg ziehen.


Wie viel Kilogramm können 5 Pferde zusammen ziehen?


4 100  kg

4. 1 Teich fasst 9 550 l Wasser.


Wie viele Liter fassen 2 Teiche?


19 100  l Wasser

5. 1 Wolkenkratzer in New York hat circa 17 650 Fenster.


Wie viele Fenster haben 9 Wolkenkratzer?


158 850  Fenster

6. 1 Schule unterrichtet 230 Schüler.


Wie viele Schüler unterrichten 7 Schulen?


1 610  Schüler

7. 1 Mal duschen verbraucht 150 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 2 Mal duschen?


300  l Wasser

8. 1 Ente hat circa 15 480 Federn.


Wie viele Federn haben 47 Enten?


727 560  Federn

9. 1 altes Auto kostet 4 770 €.


Was kosten 5 Autos?


23 850  €
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